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2597. Artikel zu  den Zeitereignissen 
 

  16.1.2018: Wieso knallte der 

Schulbus in die Hauswand? (1) 
 

Aus gegebenen Anlaß werde ich – parallel zu dem Thema Multi-Kulti, RFID-Chip und die 

neuere Geschichte Schwedens
1
 – die Frage verfolgen:
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(Der Bus-Unfall von Eberbach, bei dem mehr als 40 Personen - der Großteil von ihnen Kinder im Alter von 9 bis 

15 Jahren - verletzt wurden, wirft viele Fragen auf.
3
) 

 

Natürlich gibt es Unfälle – es gibt aber auch "Unfälle", wie z.B. Das Bus-„Unglück“ von 

Miltenberg,
4
 an das mich obiges Bild erst einmal erinnerte. Tasten wir uns vor. SWR scheibt:
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1
 Siehe Artikel 2589-2596 (wird fortgesetzt.) 

2
 http://www.news.de/panorama/855682935/schulbus-unfall-von-eberbach-bei-mannheim-in-baden-

wuerttemberg-ursachensuche-nach-bus-crash-in-odenwaldstrasse-mit-40-verletzten/1/ 
3
 Ebenda 

4
 Siehe Artikel 465-469 
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(SWR-Bild re: der Bus knallte geradezu "maßge-

schneidert" in das Schaufenster …)  

 

Ich verfolge die Fragen, ob es sich um eine abschüssige Straße handelt, bzw. um eine Kurve? 

 

        
 

Es handelt sich in der Odenwaldstraße, Ecke Wiesenstraße in Eberbach um eine leichte Kurve 

nach links. Das nachfolgende Bild zeigt, daß es sich nur um eine leicht abschüssige Straße  

                                                                                                                                                         
5
 https://www.swr.de/swraktuell/bw/mannheim/voll-besetzter-schulbus-prallt-in-eine-hauswand-in-eberbach/-

/id=1582/did=20982624/nid=1582/suihar/index.html 
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      Schulbus-Unglück in Eberbach
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handelt, in der wiederum maximal 30 km/h gefahren werden darf. In dem SWR-Text (s.o.) 

heißt es:  

Er prallte offenbar ungebremst zunächst gegen den am Fahrbahnrand abgestellten Kleinbus 

(s.u.: "Kollision mit Auto") und auf zwei weitere Kleinwagen. Das erste Bild auf S. 1 zeigt 

aber eindeutig, daß der Bus mit den beiden Kleinwagen nicht zusammenstieß. 
 

        
 

Die Kollision mit dem … abgestellten Kleinbus hätte normalerweise den Busfahrer wachge-

rüttelt, sodaß er einerseits gebremst und andererseits leicht nach links gelenkt hätte. Warum 

tat er das nicht? 

 
                                                                                                                                                       (Fortsetzung folgt.) 
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 https://www.youtube.com/watch?v=Ob3awHUbbR0 


